
 

 

Textová príloha č. 4 

Vyhodnotenie plnenia požiadaviek Rozsahu hodnotenia 

Táto príloha obsahuje Vyhodnotenie plnenia požiadaviek Rozsahu hodnotenia určených podľa § 30 ods. 1, 2, 3 zákona č. 24/2006 Z. z. 

o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov pre hodnotenie vplyvov 

navrhovanej činnosti „„Modernizácia zhodnocovania odpadov s obsahom rozpúšťadiel – EKODEST 2“. Vyhodnotenie je uvedené v nasledujúcej 

tabuľke. V stĺpci Diskusia (poznámky) je uvedený spôsob splnenia podmienky, a v prípade že je podmienka splnená popisom v texte Správy 

o hodnotení, je na tomto mieste uvedený stručný popis. 

Číslo Požiadavka (podmienka) z Rozsahu hodnotenia Stav podmienky Diskusia (poznámky) 

1.  

Pre ďalšie, podrobnejšie hodnotenie vplyvu zmeny 

navrhovanej činnosti „Modernizácia zhodnocovania 

odpadov s obsahom rozpúšťadiel – linka EKODEST 

2“ sa určuje dôkladné zhodnotenie nulového variantu 

(stav, ktorý by nastal, ak by sa navrhovaná činnosť 

neuskutočnila), a variantu uvedeného v oznámení 

o zmene činnosti. 

splnená 
Navrhovaná činnosť bola posudzovaná jednovariantne, teda realizačný variant 

a nulový variant. 

2.  Rozsah hodnotenia určených variantov 

2.1.  Všeobecné podmienky 

2.1.1.  

Navrhovateľ zabezpečí vypracovanie správy o 

hodnotení. Vzhľadom na povahu a rozsah zmeny 

navrhovanej činnosti a jej lokalizáciu je potrebné, aby 

správa o hodnotení obsahovala rozpracovanie všetkých 

bodov uvedených v prílohe č. 11 zákona o posudzovaní 

vplyvov, primerane charakteru navrhovanej činnosti 

splnená Správa obsahuje všetky potrebné náležitosti. 

2.1.2.  

Na vypracovanie správy o hodnotení činnosti sa 

vyžaduje vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa v 

študijnom odbore zodpovedajúcom odboru činnosti 

alebo oblasti činnosti uvedenej vo vyhláške č. 113/2006 

Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o odbornej 

splnená Uvedená požiadavka na vypracovanie Správy o hodnotení bola dodržaná. 
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spôsobilosti na účely posudzovania vplyvov na životné 

prostredie 

2.1.3.  

Pre hodnotenie navrhovanej činnosti sa nestanovuje 

časový harmonogram, ani žiadne špecifické požiadavky 

limitujúce časový rozsah hodnotenia. 

akceptovaná 
Správa o hodnotení bola z hľadiska harmonogramu prispôsobená náročnosti 

a požiadavkám vyplývajúcim z Rozsahu hodnotenia. 

2.1.4.  

Navrhovateľ doručí MŽP SR 2x kompletné vyhotovenie 

správy o hodnotení v listinnom vyhotovení, 3x 

Všeobecne zrozumiteľné záverečné zhrnutie v listinnom 

vyhotovení (uvedené v prílohe č. 11 časti C bode X. 

zákona), 2x kompletné vyhotovenie správy o hodnotení 

a Všeobecného zrozumiteľného záverečného zhrnutia na 

elektronickom nosiči dát vo formáte pdf. 

splnená Správa o hodnotení sa predkladá v požadovanom počte vyhotovení. 

2.2.  Špecifické podmienky 

2.2.1.  

V správe o hodnotení zapracovať spôsob dopravy 

vstupných odpadov, odvoz spracovaného 

produktu/odpadu a prípadného vplyvu navýšenia 

kapacity zariadenia na zintenzívnenie dopravy, resp. 

nároky na dopravnú infraštruktúru v dôsledku navýšenia 

činnosti. 

splnená 
Plnenie uvedenej podmienky je podrobne špecifikované v rámci kapitoly B.I.5  

textu Správy o hodnotení. 

2.2.2.  

Vyhodnotiť bilanciu vstupov a výstupov v súvislosti s 

navýšením kapacity zariadenia a príslušné opatrenia v 

nadväznosti na navýšenie v súlade s právnymi 

predpismi z hľadiska ochrany životného prostredia – 

zákona č. 137/2010 Z. z. o ovzduší; zákona č. 364/2004 

Z. z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej 

rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších 

predpisov (vodný zákon) a zákona č. 79/2015 Z. z. o 

odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(pred realizáciou stavby požiadať SIŽP o zmenu 

platného integrovaného povolenia; príslušný okresný 

úrad o zmenu súhlasov udelených podľa § 97 zákona č. 

79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení 

splnená 

Podrobné a záväzné vyhodnotenie bilancie vstupov a výstupov  v súvislosti s 

navýšením kapacity zariadenia je uvedené v príslušných kapitolách časti B.I 

Požiadavky na vstupy a časti B.II Údaje o výstupoch, tejto Správy o hodnotení. 

Príslušné, relevantné opatrenia v nadväznosti na navýšenie v súlade s právnymi 

predpismi z hľadiska ochrany životného prostredia – zákona č. 137/2010 Z. z. 

o ovzduší sú podrobne špecifikované v kapitole C.III.18.2 Porovnanie 

identifikovaných vplyvov a vlastnej posudzovanej zmeny činnosti s platnými 

právnymi predpismi, v podkapitole Plnenie legislatívnych opatrení v zmysle 

zákona č. 137/2020 Z.z. a vyhlášky č. 410/2012 Z.z., tejto Správy o hodnotení 

(str. 145 až 148). 

Príslušné, relevantné opatrenia v nadväznosti na navýšenie v súlade s právnymi 

predpismi z hľadiska ochrany životného prostredia – zákona č. 364/2004 Z. z. o 

vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o 

priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon)  sú podrobne 

špecifikované v kapitole C.III.18.2 Porovnanie identifikovaných vplyvov 
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niektorých zákonov). a vlastnej posudzovanej zmeny činnosti s platnými právnymi predpismi, 

v podkapitole Plnenie legislatívnych opatrení v zmysle §39 zákona č. 364/2004 

Z.z. a vyhlášky č. 200/2018 Z.z, tejto Správy o hodnotení (str. 148 až 155). 

Príslušné, relevantné opatrenia v nadväznosti na navýšenie v súlade s právnymi 

predpismi z hľadiska ochrany životného prostredia – zákona č. 79/2015 Z. z. o 

odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov sú podrobne špecifikované 

v kapitole C.IV.2 Technické opatrenia, tejto Správy o hodnotení (str. 157 až 

160) a v kapitole C.IV.4 Technologické opatrenia, tejto Správy o hodnotení 

(str. 160 až 161). 

Ostatné špecifické požiadavky uvedené v tomto bode sú požiadavkami, ktoré 

sú relevantné až v štádiu následného integrovaného povoľovania posudzovanej 

zmeny činnosti, po prípadnom úspešnom ukončení procesu EIA. 

 

2.2.3.  

Zapracovať plnenie podmienok VYKONÁVACIEHO 

ROZHODNUTIA KOMISIE (EÚ) 2018/1147 z 10. 

augusta 2018 ktorým sa podľa smernice Európskeho 

parlamentu a Rady 2010/75/EÚ stanovujú závery o 

najlepších dostupných technikách BAT (Best Availaible 

Techniques) pri spracovaní odpadu a ustanovení 

všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti 

odpadového hospodárstva 

splnená 

Zapracovanie a vyhodnotenie plnenie podmienok VYKONÁVACIEHO 

ROZHODNUTIA KOMISIE (EÚ) 2018/1147 z 10. augusta 2018  je uvedené 

v kapitole C.III.18.2 Porovnanie identifikovaných vplyvov a vlastnej 

posudzovanej zmeny činnosti s platnými právnymi predpismi, v podkapitole 

Plnenie podmienok Vykonávacieho rozhodnutia  komisie(EÚ) 2018/1147 z 10. 

augusta 2018, tejto Správy o hodnotení (str. 121 až 142). 

2.2.4.  

Zabezpečiť hodnotenie predpokladaných vplyvov 

zmeny navrhovanej činnosti na životné prostredie 

vrátane zdravia, v súlade so zákonom č. 355/2007 Z. z. 

o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov 

splnená 

Na účely podrobného, odborného posúdenia vplyvu všetkých relevantných 

výstupov a vplyvov posudzovanej zmeny činnosti ako súčasť predkladanej 

Správy o hodnotení vypracovaná Hodnotiaca správa na hodnotenie vplyvov 

zmeny činnosti Modernizácia zhodnocovania odpadov s obsahom rozpúšťadiel 

– linka EKODEST 2“ na verejné zdravie. Hodnotiaca správa bola vypracovaná 

MUDr. Jindrou Holíkovou, ako držiteľom osvedčenia o odbornej spôsobilosti 

na hodnotenie zdravotných rizík zo životného prostredia pre účely 

posudzovania ich možného vplyvu na zdravie (č.OLP/4572/2007 z 24.05.2007, 

Úrad verejného zdravotníctva SR). 

2.2.5.  

V správe o hodnotení zapracovať plnenie legislatívnych 

opatrení v zmysle § 39 zákona č. 364/2004 Z. z. o 

vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 

372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších 

predpisov (vodný zákon) v znení neskorších predpisov a 

vyhlášku Ministerstva životného prostredia Slovenskej 

splnená 

Opis a vyhodnotenie plnenia legislatívnych opatrení v zmysle § 39 zákona č. 

364/2004 Z. z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 

372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon) v 

znení neskorších predpisov a vyhlášku Ministerstva životného prostredia 

Slovenskej republiky č. 200/2018 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o 

zaobchádzaní so znečisťujúcimi látkami, o náležitostiach havarijného plánu a o 
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republiky č. 200/2018 Z. z., ktorou sa ustanovujú 

podrobnosti o zaobchádzaní so znečisťujúcimi látkami, 

o náležitostiach havarijného plánu a o postupe pri 

riešení mimoriadneho zhoršenia vôd 

postupe pri riešení mimoriadneho zhoršenia vôd sú uvedené v kapitole 

C.III.18.2 Porovnanie identifikovaných vplyvov a vlastnej posudzovanej zmeny 

činnosti s platnými právnymi predpismi, v podkapitole Plnenie legislatívnych 

opatrení v zmysle §39 zákona č. 364/2004 Z.z. a vyhlášky č. 200/2018 Z.z, tejto 

Správy o hodnotení (str. 148 až 155), v kapitole C.IV.2 Technické opatrenia, 

tejto Správy o hodnotení (str. 157 až 160) a v kapitole C.IV.4 Technologické 

opatrenia, tejto Správy o hodnotení (str. 160 až 161).   

2.2.6.  

V správe o hodnotení zapracovať plnenie legislatívnej 

povinnosti navrhovateľa podľa zákona č. 67/2010 Z. z. o 

podmienkach uvedenia chemických látok a chemických 

zmesí na trh, a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

(chemický zákon) v znení neskorších predpisov a 

nariadenia (ES) č. 1907/2006 REACH v platnom znení, 

vrátane všetkých obmedzení a podmienok pre 

používanie nebezpečných látok a nariadenia Európskeho 

Parlamentu a Rady (ES) č. 1272/2008 o klasifikácii, 

označovaní a balení látok a zmesí, o zmene, doplnení a 

zrušení smerníc 67/548/EHS a 1999/45/ES a o zmene a 

doplnení nariadenia (ES) č. 1907/2006 

splnená 

Zapracovanie a vyhodnotenie plnenia  legislatívnej povinnosti navrhovateľa 

podľa zákona č. 67/2010 Z. z. o podmienkach uvedenia chemických látok a 

chemických zmesí na trh, a o zmene a doplnení niektorých zákonov (chemický 

zákon) v znení neskorších predpisov a nariadenia (ES) č. 1907/2006 REACH v 

platnom znení, vrátane všetkých obmedzení a podmienok pre používanie 

nebezpečných látok a nariadenia Európskeho Parlamentu a Rady (ES) č. 

1272/2008 o klasifikácii, označovaní a balení látok a zmesí, o zmene, doplnení 

a zrušení smerníc 67/548/EHS a 1999/45/ES a o zmene a doplnení nariadenia 

(ES) č. 1907/2006  je uvedené v kapitole C.III.18.2 Porovnanie 

identifikovaných vplyvov a vlastnej posudzovanej zmeny činnosti s platnými 

právnymi predpismi, v podkapitole  Plnenie legislatívnych opatrení podľa 

zákona č. 67/2010 Z.z , tejto Správy o hodnotení (str. 142 až 145). 

2.2.7.  

Zabezpečiť/vyhodnotiť súlad so VZN (všeobecné 

záväzné nariadenie) na území mesta Rimavská Sobota o 

nakladaní s komunálnym odpadom a drobným 

stavebným odpadom, v zmysle záujmov odpadového 

hospodárstva, podľa zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov, pri výstavbe 

a prevádzke zariadenia 

splnená 

Vyhodnotenie súladu s VZN (všeobecné záväzné nariadenie) na území mesta 

Rimavská Sobota o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným 

odpadom, v zmysle záujmov odpadového hospodárstva, podľa zákona č. 

79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, pri 

výstavbe a prevádzke zariadenia  je uvedené v kapitole C.II.19.1 Vyhodnotenie 

súladu so Všeobecne záväzným nariadením mesta Rimavská Sobota o spôsobe 

nakladania s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom na území 

mesta Rimavská Sobota  (str. 75 až  77). 

2.2.8.  

Zapracovať prevádzkové riziká a možnosť vzniku 

havárií ako aj opatrenia v súvislosti s prevádzkovo – 

bezpečnostným a technickým zabezpečením 

predmetného zariadenia; skladov nebezpečných látok a 

skladov nebezpečných odpadov v zmysle príslušných 

právnych predpisov;  

splnená 

Identifikácia a vyhodnotenie prevádzkových rizík a možností vzniku havárií 

ako aj  opatrenia v súvislosti s prevádzkovo – bezpečnostným a technickým 

zabezpečením predmetného zariadenia; skladov nebezpečných látok a skladov 

nebezpečných odpadov v zmysle príslušných právnych predpisov sú uvedené v 

Kapitole C.III.1.6 Hodnotenie zdravotných rizík (str. 86 až 910, Kapitole 

C.III.1.7 Havarijné situácie a prevádzkové riziká (str. 92 až 101), kapitole 

C.III.18.2 Porovnanie identifikovaných vplyvov a vlastnej posudzovanej zmeny 

činnosti s platnými právnymi predpismi, v podkapitole Plnenie legislatívnych 

opatrení v zmysle §39 zákona č. 364/2004 Z.z. a vyhlášky č. 200/2018 Z.z, (str. 
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148 až 155), kapitole C.III.19 Prevádzkové riziká a ich možný vplyv na územie 

(str. 155 až 156) a v kapitole C.IV.  Opatrenia navrhnuté na prevenciu, 

elimináciu, minimalizáciu a kompenzáciu vplyvov navrhovanej činnosti na 

životné prostredie a zdravie (str.157 až 161), tejto Správy o hodnotení 

2.2.9.  

Zapracovať návrh monitoringu zmeny navrhovanej 

činnosti od začatia výstavby, v priebehu výstavby, počas 

prevádzky a po skončení prevádzky. 
splnená 

Návrh monitoringu po realizácii posudzovanej zmeny navrhovanej činnosti je 

uvedený v kapitole C.IV tejto Správy o hodnotení (str. 165 až 167). 

2.2.10.  

V bode X. Správy o hodnotení okrem zhrnutia zmeny 

navrhovanej činnosti a jej vplyvov na životné prostredie 

sa vyjadriť ku všetkým pripomienkam doručeným k 

zmene navrhovanej činnosti, prípadne k určenému 

rozsahu hodnotenia (od orgánov štátnej správy a 

samosprávy ako aj účastníkov konania) a v prehľadnej 

forme vyhodnotiť splnenie  všetkých požiadaviek a 

odporúčaní zo stanovísk doručených k zmene 

navrhovanej činnosti, prípadne k určenému rozsahu 

hodnotenia, resp. odôvodniť ich nesplnenie 

splnená 

Všetky pripomienky zaslané k Oznámeniu o zmene činnosti, resp. k rozsahu 

hodnotenia boli komplexne vyhodnotené v samostatnej Textovej prílohe č. 5 

tejto Správy o hodnotení. 

Zhodnotenie jednotlivých bodov rozsahu hodnotenia a časového 

harmonogramu je vykonané v rámci tejto prílohy. 


